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Scris de Dr. Aurelian Perjovschi in octombrie 11, 2023
Alcozar picaturi antialcool – păreri, preț, farmacii, prospect, forum
  


Alcozar este un concentrat unic sub formă de picaturi care întărește corpul, stabilizează creierul, iar sistemul nervos stabilizat, îmbunătățește calitatea procesului de gândire. Efectul sedativ al compoziției, ... [Citeste in continuare...]

Sănătate >
Scris de Dr. Aurelian Perjovschi in iunie 6, 2023
Psoryden cremă psoriazis – preț, păreri, prospect, forum, farmacii
  


Psoryden este un tratament naturist și eficient pentru tratarea psoriazisului. Ingredientele sale active, 100% naturale au capacitatea de a elimina simptomele bolii încă de la prima aplicare, efectul său fiind ... [Citeste in continuare...]

Sănătate >
Scris de Dr. Aurelian Perjovschi in mai 17, 2023
Keramin cremă – preț, prospect, păreri, forum, compoziție
  


Keramin este o cremă naturistă pentru papiloame și negi. Datorită formulei sale ușoare, dar eficiente, produsul face posibilă distrugerea și restabilirea țesuturilor infectate, fără durere sau deteriorare, doar ... [Citeste in continuare...]

Sănătate >
Scris de Dr. Aurelian Perjovschi in mai 18, 2023
Prostasen capsule – prospect, pret, pareri, farmacii, forum
  


Varful activitatii sexuale a unui barbat este la 25 de ani. In ciuda faptului ca conceptul de tinerete este acum mult mai larg, de la aceasta varsta, sinteza de testosteron incepe sa dispara treptat.Promotie site ... [Citeste in continuare...]

Sănătate >
Scris de Dr. Aurelian Perjovschi in martie 31, 2023
Pastile de slabit recomandate de medici – cum te feresti de inselatorii?
  


Poate fi tentant să iei pastile de slăbit care sunt recomandate de medici. La urma urmei, aceste suplimente promit rezultate excelente în cel mai scurt timp, iar partea impulsivă din noi se entuziasmează de potențialul ... [Citeste in continuare...]

Slăbit >
Scris de Dr. Aurelian Perjovschi in martie 31, 2023
Cauzele si simptomele tensiunii arteriale mici – ce trebuie sa faci?
  


Tensiunea arterială scăzută, cunoscută și sub numele de hipotensiune arterială, este o afecțiune medicală care afectează milioane de adulți în fiecare an. Tensiunea arterială scăzută poate provoca amețeli, dureri de cap, ... [Citeste in continuare...]

Sănătate >
Scris de Dr. Aurelian Perjovschi in martie 29, 2023
Hondrofrost pt. articulații – păreri, preț, farmacii, forum, prospect
  


Hondrofrost este un gel inovator pentru dureri ascuțite de articulații și dureri de oase, rigiditate, edem, crampe, durere. Cu aceste simptome, se confruntă pacienții zilnic, provocate chiar și la o mișcare simplă. ... [Citeste in continuare...]

Sănătate >
Scris de Dr. Aurelian Perjovschi in martie 17, 2023
Alfa Lover gel – pret, prospect, pareri, forum, contraindicatii
  


Dimensiunea penisului este importanta pentru mentinerea unei vieti sexuale normale, precum si pentru ca un barbat sa-si simta propria plenitudine. Dimensiunea penisului, de regula, nu afecteaza functia de urinare si ... [Citeste in continuare...]

Pentru Bărbați >
Scris de Dr. Aurelian Perjovschi in martie 16, 2023
Ce este celulita si care este cel mai bun tratament anticelulitic?
  


Celulita este o problemă care afectează multe persoane, indiferent de mărime sau sex. Este o problemă care afectează în mod obișnuit zone precum coapsele și fesele, provocând gropițe sau neregularități ale ... [Citeste in continuare...]

Înfrumusețare >
Scris de Dr. Aurelian Perjovschi in martie 16, 2023
Beneficiile terapeutice ale mierii de manuka – ce afectiuni poti trata
  


Căutați un remediu natural pentru a trata afecțiuni precum infecții ale pielii, răceli și probleme digestive?Mierea de Manuka a fost folosită de mult timp ca o opțiune de tratament eficientă încă din cele mai vechi ... [Citeste in continuare...]

Sănătate >
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*DISCLAIMER: Informațiile de pe acest site, sau din materialele prezentate/promovate pe site nu vor să înlocuiască sfaturile unui medic specialist. Recomandăm cu tărie consultarea unui medic specialist înainte de a lua orice decizie cu privire la sănătatea dvs. Rezultatele prezentate pe site diferă de la o persoană la alta în funcție de factori precum răspunsul organismului, gradul afecțiunii, modul în care este înțeles și aplicat tratamentul, regimul alimentar și mentalul, de aceea dvs puteți obține rezultate diferite. Vă rugăm înainte de a lua orice decizie consultați un medic specialist.
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